NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA KAPTEPA U KN 111.08928.1 BPO-If
Mapka Mopenb MokoneHwe 06beM aABwratens Tim npreopa T KIIN
Changan CS75 Plus 2024- 2,0 FWD AKMN

KpoHLuTenH

["anka 3aknagHasa M8

LLlanba 8

LLlanba 8
Bont M8x30

[anka 3aknagHas M8

Bont M8x30

Puc.1 .

MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:

1. CHATb UTATHBINA NbINLHAK. HammeHoBaHne | Kon-Bo |MOMEHT 3aTsiKu
2. YctaHoBuTb [Maiku 3aknagHblie M8 B nosuuun A n b (puc.1).

3. BkpyTuTh Ha 2-3 o6opota 6onTel M8x30 ¢ waibamu 8 B BonTt M8x30 6 Wwr. 24 Hm
yCTaHOBIEHHble Maiku 3aknaaHble M8 B noaunumsx b. laiika 3aknagHast M8 ' 4 wr.

4. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHBI, C MomoLbto 6onToB M8x30 ¢ wanbamu 8, 3awuTa 1 Wt

Ha ycTaHoBneHHble Mainkn 3aknagHele M8 B no3uumsx A, 4Tobbl MexoceBoe KpOHLLTElH 2 WT

paccTosiHue Mexay Todkamu (a-a) paBHsnocb 3655 mm. (puc.2). LWari6a 8 6 UJT'

5. HameTuTb 1 Bblpe3aTb B LUTATHOM MblflbHUKE OTBEPCTUS AN
KpenneHus 3awmTbl B noamumsax b n B (puc.3).

6. YCTaHOBUTb LUTATHBIN NbINbHMK.

7. YcTaHOBWTb 3awnTy: 3agHI00 YacTb 3aBECTW OTKPbITbIMU Na3amun Ha
ycTaHoBneHHble 6onTtel M8x30 ¢ warbamu 8 B nosuumsix b. MepeaHioto
yacTb 3akpenuTb 6ontamm M8x30 ¢ wanbamu 8 B nosuumsax B (puc.3).
8. 3aTaHyTb Bce pe3b0boBble COeANHEHMUS] C HEOOXOAMMbBIM YCUITUEM.

Vcnonb3oBaHve MHeBMOUWHCTPYMeEHTa 3anpeLlieHo.

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 2

